

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Weitere Mitteilung an Gesellschafter

Publikationsdatum: SHAB 25.01.2024 Öffentlich einsehbar bis: 25.01.2025 Meldungsnummer: UP06-0000001109

Publizierende Stelle

UBS Group AG, Bahnhofstrasse 45, 8001 Zürich

Traktandierungsinserat 2024 UBS Group AG

Betroffene Organisation:

UBS Group AG CHE-395.345.924 Bahnhofstrasse 45 8001 Zürich

Angaben zur Mitteilung: Zürich, 25. Januar 2024

Einladung zur Einreichung von Traktandierungsbegehren

Ordentliche Generalversammlung vom 24. April 2024

Aktionärinnen und Aktionäre der UBS Group AG, die allein oder gemeinsam gemäss Artikel 12 Absatz 1 der Statuten der UBS Group AG Aktien im Nennwert von mindestens USD 62 500 vertreten, können die Traktandierung von Verhandlungsgegenständen oder die Aufnahme von Anträgen zu Verhandlungsgegenständen in die Einberufung der Generalversammlung verlangen.

Die schriftlich ausformulierten Anträge, welche die oben erwähnten Anforderungen erfüllen, müssen bis spätestens am

5. März 2024

bei UBS Group AG, Group Company Secretary, Postfach, 8098 Zürich eintreffen. Dem Traktandierungsbegehren ist ein Nachweis der vertretenen Aktien sowie eine Bestätigung der Depotbank beizulegen, dass diese Aktien bis zum Ende der Generalversammlung gesperrt sind.

UBS Group AG Colm Kelleher, Präsident des Verwaltungsrats